
N i e d e r s c h r i f t 
über die 

öffentliche  
Sitzung des Gemeinderats 

am 12. Februar 2020 
 
 
Punkt  1 
Bekanntgabe nicht öffentlich gefasster Beschlüsse 
 
Der Gemeinderat nimmt Kenntnis. 
 
 
Punkt  2 
Anfragen von Einwohnerinnen und Einwohnern 
 
Es gibt keine Anfragen. 
 
 
Punkt  3 
Jahresabschluss 2018 der Wohnungsbaugesellschaft der Stadt Rheinau mbH 
 
Beschlussantrag 
Der Gemeinderat stellt mit 21 Ja-Stimmen und 2 Befangenheiten einstimmig den Jah-
resabschluss fest. Die Ergebnisverwendung soll wie dargestellt erfolgen. Den Geschäfts-
führern und dem Aufsichtsrat wird mit 21 Ja-Stimmen und 2 Befangenheiten einstim-
mig Entlastung erteilt. 
 
 
Punkt  4 
Erweiterung des Bebauungsplan mit örtlichen Bauvorschriften "Dörnau I" im Stadt-
teil Helmlingen hier: a) Behandlung der im Rahmen der frühzeitigen Beteiligung 
eingegangenen Stellungnahmen  
b) Billigung des Entwurfs des Bebauungsplans mit örtlichen Bauvorschriften zur 
Erweiterung des Bebauungsplans mit örtlichen Bauvorschriften "Dörnau I" 
c) Beschluss über die Beteiligung der Öffentlichkeit gem. § 3 Abs. 2 BauGB  
d) Beschluss zur Anhörung der Träger öffentlicher Belange gem. § 4 Abs. 2 BauGB 
 
Beschlussantrag 
Der Gemeinderat berät über den Entwurf des Bebauungsplan mit örtlichen Bauvorschriften 
und   

- beschließt mit 23 Ja-Stimmen einstimmig über die während der frühzeitigen Be-
teiligung eingegangenen Stellungnahmen nach Maßgabe der als Anlage beigefüg-
ten Zusammenstellung, 

- billigt mit 23 Ja-Stimmen einstimmig den Entwurf des Bebauungsplan mit örtli-
chen Bauvorschriften zur Erweiterung des Bebauungsplans mit örtlichen Bauvor-
schriften „Dörnau I“, 

- beschließt mit 23 Ja-Stimmen einstimmig die Beteiligung der Öffentlichkeit gem. § 
3 Abs. 2 BauGB und  

- beschließt mit 23 Ja-Stimmen einstimmig die Anhörung der Träger öffentlicher 
Belange gem. § 4 Abs. 2 BauGB. 

 



Punkt  5 
Erlass zur Erweiterung der Abrundungssatzung "Bereich Bahnfeldgaß" gem. § 34 
Abs. 4 Nr. 3 BauGB i.V.m. § 13 BauGB hier: a) Billigung des Entwurfs der 
Erweiterungssatzung  
b) Beschluss zur Beteiligung der Öffentlichkeit gem. § 3 Abs. 2 BauGB  
c) Beschluss zur Beteiligung der Träger öffentlicher Belange gem. § 4 BauGB 
 
Beschlussantrag 
Der Gemeinderat berät in der Angelegenheit und  
 

- billigt mit 23 Ja-Stimmen einstimmig den Entwurf der 1. Erweiterung der Abrun-
dungssatzung,  

- beschließt mit 23 Ja-Stimmen einstimmig die Beteiligung der Öffentlichkeit gem. § 
3 Abs. 2 BauGB, 

- beschließt mit 23 Ja-Stimmen einstimmig die Information der Träger öffentlicher 
Belange gem. § 4 BauGB 

 
 
Punkt  6 
Annahme von Spenden und ähnlichen Zuwendungen 
 
Beschlussantrag 
Der Gemeinderat stimmt der Annahme der in der Anlage aufgeführten Spenden mit 23 
Ja-Stimmen einstimmig zu. 
 
 
Punkt  7 
Mitteilungen 
 
Punkt  7.1 
"Art'n'Sound" - Messe für junge Künstler 
 
Beschlussantrag 
Der Gemeinderat nimmt Kenntnis. 
 
 
Punkt  8 
Anfragen aus dem Gemeinderat 
 
Es gibt keine Anfragen. 
 
 
 
 
 

 

__________________________   ____________________________ 
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